

卡兰加一锤定音 建业赢重庆保级成功

本报讯 两支并没有太大保级压力球队之间的交锋,竟然碰撞出了令人意外的火花:加上补时在内,河南建业和重庆斯威昨晚在航海体育场缠斗了足足101分钟,最终凭借卡兰加在下半场的头球破门,建业1:0战胜了对手。此役过后,建业队的积分已经达到33分,提前四轮宣告保级成功。
 郑报全媒体记者 郭韬略/文 白韬/图

正如王宝山所言,以防守反击见长的建业队一旦遇到同样善于打防反的队伍,往往会束手无策。互相了解对方的长处所在,也知道如何去制约对方,这样的比赛打起来虽然异常激烈,却难称得上精彩。

“上半场我们的队员还是有些放松,过度依赖单纯的反击,进攻因此没有层次。”王宝山赛后这样评价球队上半场的表现。

好在经过中场的提醒和布置之后,建

业队下半场的表现有了明显改观,在前场的强力逼抢创造出了一波又一波的攻势,并且由卡兰加在第55分钟接伊沃传中头槌破网,打入了制胜球。

除了保级成功,本场比赛还有另外一层意义,建业队改写了自2015年以来从未在航体战胜过重庆的历史。即便是补时阶段,重庆仍能让建业队门前风声鹤唳并且付出主力中后卫顾操被红牌罚下的代价。正如王宝山赛后所言,这是一个有很

多地方值得学习的对手。

艰难取胜之后,建业队在联赛还剩余4轮的时候,比倒数第二名的深圳高出13分,已经铁定保级。赛后,无论是航海体育场内,还是建业队的更衣室,都是一片欢腾。回想起去年的这个时候,球队还处在水深火热之中,眼前的结果当然值得庆贺。但在王宝山看来,庆祝,就这么一会儿足矣。



朱婷“回家”不忘本 心系河南球迷和河南女排



扫码看
 新媒体报道



本报讯 (郑报全媒体记者 郭韬略文/图 视频剪辑 安璐)朱婷回来了!19日上午,当朱婷乘坐G83次列车抵达郑州东站的时候,不仅受到了等候已久的媒体和粉丝们的热烈欢迎,意外“偶遇”的旅客们也纷纷上前一睹这位巨星的风采。

在不久前的女排世界杯上,中国队

以11连胜的骄人战绩卫冕成功,队长朱婷也再度获得最有价值球员奖。从2015年到2019年,朱婷三次获得世界杯、奥运会的MVP,追平了恩师郎平上世纪创下的纪录,也成为当之无愧的“女排第一人”。

在结束了女排世界杯之后,朱婷也

一直处于忙碌状态,先是登上彩车参加新中国成立70周年庆典,随后参与了电影《中国女排》的拍摄等一系列活动。

新赛季的全国女排联赛将于下月初开打,考虑到天津女排整体实力较强,且拥有多位国手,更利于磨合,经过多方协商,最终朱婷新赛季将加盟天津女排参加全国联赛,这也是着眼于备战明年的东京奥运会的一项重要举措。10月17日,朱婷到新东家天津女排报到完毕,这才得以抽空“回家看看。”

自从2017年代表河南参加了全运会预选赛之后,朱婷就一直在俱乐部、国家队征战,这是她时隔两年再度回到“娘家”——河南省球类运动管理中心。从高铁站直达球类中心之后,朱婷就到运动员餐厅和教练、队友们一起共进午餐。熟悉的环境,熟悉的人,朱婷和队友们边吃边聊,这顿午饭吃得放松又惬意。午饭后,朱婷还开心地和大家共同合影留念。

短暂和队友们相聚后,朱婷很快将返回天津,随队备战将于11月2日开打的新赛季中国女排超级联赛。在赛场上,她很快又将和队友们重逢——根据赛程,11月5日,天津女排将在主场对阵河南女排,届时,朱婷也会登场亮相。

赛事规模再创新高 562名选手角逐网球“球王”

本报讯 (郑报全媒体记者 郭韬略)经过三天的激烈角逐,2019“中国体育彩票杯”河南第五届网球球王争霸赛第三站的比赛,20日下午在中原网球中心落下帷幕,各个单项的冠军全部产生。

作为中原网球中心倾力打造的业余网球赛事,经过5年的发展,河南网球球王争霸赛已经逐步成长为一项立足河南、面向全国、面向全国的业余网球品牌赛事。参赛规模不断扩大,选手的水平也越来越高。

自2015年首站比赛开赛以来,河南网球球王争霸赛已先后进行了14站分站赛和4站总决赛,累计报名参与已近万人次。今年的第三站比赛,共有来自河南、安徽、内蒙古自治区等10余个省、直辖市、自治区的562名运动员、915人次报名参赛,参赛人数再创新高,由于参赛选手众多,比赛的时间也较以往有所提前,18日,在开球仪式举行的前一天,比赛就已经开打。

今年的河南网球球王争霸赛每站分站赛总奖金46800元,总决赛总奖金84800元,奖金总计高达225200元。随着第三站比赛的落幕,进军总决赛的名单已全部产生,选手们将在年底角逐本年度的“球王”荣誉。

河南省轮滑公开赛郑州站 450名小将比拼速度与激情

本报讯 (郑报全媒体记者 郭韬略)10月19日,“中国体育彩票·宝狮莱杯”第五届河南省轮滑公开赛在河南国际轮滑运动中心揭开战幕,来自全省450名轮滑小将在赛道上演速度与激情的比拼,经过激烈角逐,各个组别共计21枚金牌全部产生。

本届赛事由河南省社会体育事务中心、河南省轮滑协会主办,采用国际标准速度轮滑赛道,共设成青组,少年甲、乙、丙、丁,幼儿甲、乙共7个级别。成青组设500米1000米计时赛,少年甲、乙、丙、丁组设200米、300米、500米争先赛。幼儿甲、乙组设100米、200米争先赛。

随着轮滑进入亚运会和滑板进入奥运会,越来越多的青少年加入到轮滑这项运动中来。除了郑州本地选手之外,来自洛阳、新乡、濮阳、三门峡、周口、开封等地的轮滑俱乐部以及中小学选手也纷纷报名参赛。如今,一年一度的省轮滑公开赛已经成为郑州黄河河畔一道亮丽的风景线。

由中国羽毛球协会主办,郑州市体育局、郑州报业集团承办 全国羽毛球单项冠军赛奥体开拍



本报讯 (郑报全媒体记者 郭韬略/文 白韬/图)“碧源杯”2019年全国羽毛球单项冠军赛,20日在郑州奥林匹克中心体

育馆挥拍开赛。来自全国26支代表队的514名运动员汇聚绿城将进行为期8天的较量。

2019年全国羽毛球单项冠军赛由中国羽毛球协会主办,郑州市体育局、郑州报业集团承办,这也是郑州市首次承办的全国计划内羽毛球最高水平专业赛事,设有男、女单打,男、女双打和混合双打5个竞赛项目,共有来自北京、上海、天津、河南、河北等26支代表队的514名运动员参赛。

今年5月份才成立的河南省羽毛球队,共派出了5名男队员参加本次比赛,

这些年轻队员也将通过与国内高水平选手的“过招”,进一步提升竞技水平,积攒比赛经验。

本次赛事共计8天,20日至24日是预赛阶段,每天上午10点开赛。其中23日、24日下午2点开赛,在郑州奥体中心体育馆分9块场地分别进行5个单项的预赛。从25日至27日,将进行正赛阶段的比赛,其中25日上午10点开赛,26日、27日下午2点开赛,分别进行5个单项的八分之一、四分之一、半决赛和决赛的争夺,最终决出各单项名次。